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динамічного внутрішнього середовища), у зв'язку зі значною гнучкістю та 

універсальністю (завдяки можливості використання тимчасових ланок, 

створених "під певну мету"). Ці структури можуть використовувати основний, 

базисний рівень хмарних рішень для підключення до мережі з організаційною 

регламентацією розвитку туристично-рекреаційного кластеру, який містить 

буквально все: серверну інфраструктуру, комунікації, сховища, весь необхідне 

для роботи софту. 

На підсумок можна зауважити, що використання учасниками туристично-

рекреаційного кластеру будь-якого типу організаційної структури має як 

позитивні так і негативні моменти. Та, враховуючи, що середовищем дії є не 

тільки туристичний ринок, але і кластерне утворення, то всі процеси, що 

відбуваються в ньому впливають на ефективний розвиток регіону. Це 

призводить до формування мереж зі складною архітектурою. Так, до прикладу, 

центрична структура кластеру регіону ґрунтується на тому, що об'єднує навколо 

ядра (одного або декількох великих підприємств) організації меншого розміру, 

доручаючи їм виконання різних специфічних завдань. 
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ЗАКЛАДИ РОЗМІЩЕННЯ У СІЛЬСЬКОМУ ТУРИЗМІ 

 

В останні десятиріччя у світі все більшого визнання і прихильності набуває 

концепція багатофункціонального розвитку сільської місцевості та послуг в 

агробізнесі, необхідності забезпечення належних умов для розвитку села та 

сільського способу життя у декількох напрямах. При цьому особлива увага 

звертається на невиробничу діяльність, оскільки виключно аграрне виробництво 

не може забезпечити сталого розвитку сільським громадам. Важливим напрямом 

реалізації такої стратегії є розвиток сільського та аграрного туризму, який 

здатний забезпечити підвищення рівня зайнятості сільських жителів, зростання 

трудового потенціалу села, розбудову благоустрою сільських населених пунктів 

тощо.  
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Можливістю додаткового заробітку для сільського населення є розміщення 

туристів на базі приватного житлового фонду (рис.1), наприклад, на території 

садиби особистого селянського господарства, в готелях, агроготелях, сільських 

та фермерських будинках, на дачах, у заміських котеджах, гостьових будинках 

та гостинних дворах, а також на території туристичних та готельно-ресторанних 

комплексів тощо. 

 
Рис. 1. Інфраструктура розміщення туристів сільського зеленого туризму 

 

Агрооселя – це житлове приміщення, що знаходиться в сільській місцевості, 

містить не більше п'яти кімнат (залежно від категорії житла), пристосованих для 

проживання туристів, і належить на правах приватної власності господарю, який 

займається сільськогосподарською діяльністю або зайнятий у сфері 

обслуговування чи соціальній сфері села [1].  

Агрооселі досить часто приймають гостей, яких не цікавить саме сільська 

місцевість, а які приїхали, наприклад, на конференцію або семінар, або хочуть 

вивчити певні природні утворення у цій місцевості, тобто тут відбуваються інші 

види туризму, наприклад, бізнес-туризм або пізнавальний вид туризму. 

Класичними прикладом є гірськолижний туризм, коли туристи приїжджають 

лише заради спорту і лише ночують та харчуються в агрооселях. Тобто, такій 

категорії туристів сільська місцевість часто є абсолютно не важливою. 

Агроготель (агропансіонат) – це житлова будівля (група будівель) 

готельного типу, спеціально призначених для організації надання населенню 

рекреаційних послуг у сільській місцевості. Побудова й експлуатація сільськими 

підприємцями у курортно-рекреаційних районах України приватних 

відпочинкових агропансіонатів є перспективним висококонкурентним 

різновидом сільського зеленого туризму як виду основної діяльності. 

Необхідність розвитку закладів розміщення для сільського зеленого 

туризму в Закарпатській області визначається такими передумовами, що в 

подальшому формують і його перспективи: зростаючим попитом на відпочинок 

у сільській місцевості; унікальною історико-етнографічною спадщиною краю; 
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багатими рекреаційними ресурсами (водними, бальнеологічними, лісовими, 

історико-культурними, етнографічними тощо); екологічною чистотою сільської 

місцевості; багатим, різноманітним та відносно вільним сільським житловим 

фондом для прийому туристів; наявністю вільних та висококваліфікованих 

трудових ресурсів для обслуговування туристів; традиційною гостинністю 

господарів та доступною ціною за відпочинок; можливістю надання комплексу 

додаткових послуг (екскурсійних і анімаційних послуг, послуг риболовлі, 

збирання ягід і грибів, катання на конях тощо).  

Проте однією з головних складових відпочинкової пропозиції є умови 

проживання. Умови проживання повинні гарантувати можливість зручного 

нічлігу (облаштування житла, забезпечення його санітарно-гігієнічного 

стандарту, благоустрою села, впорядкування привабливих місць відпочинку на 

сільських територіях регіону)[2]. 

Незважаючи на вагомість наявних передумов розвитку сільського зеленого 

туризму в Закарпатській області (як і в цілому в Україні), варто також звернути 

увагу на проблеми, які обмежують та уповільнюють даний процес: відсутність 

єдиної нормативно-правової бази, яка б здійснювала контроль над даною сферою 

послуг, і відсутність класифікації існуючих баз відпочинку; обмеженість заходів, 

які б заохочували відпочиваючих збільшити тривалість свого перебування в 

сільських садибах; відсутність або обмеженість надання точної інформації 

населенню в інформаційних центрах про господарів агроосель, кон’юнктуру цін, 

основні та додаткові послуги, що пропонуються; незначна кількість тренінгів та 

семінарів для власників садиб, які можуть бути задіяні в сільському туризмі, де 

вони б змогли обмінюватися досвідом і здобувати нові знання; складність, а 

досить часто й небажання власників, проводити категоризацію зелених садиб. 
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розміщення, засобів транспорту, об'єктів розваг, торгівлі та громадського 

харчування, об'єктів пізнавального, ділового та іншого призначення, організацій, 
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